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Στις 28.8.2023 απεβίωσε ο Αντιπρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών Δανιέλ (Ντάνης) Εμμανουήλ.

Ακολουθούν τα Ψηφίσματα που εξέδωσαν το ΚΙΣΕ και η Ι.Κ. Αθηνών για την απώλεια του Ντάνη Εμμανουήλ,

τιμώντας την πολυετή προσφορά του στα κοινά.

 

Το Ψήφισμα του ΚΙΣΕ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος συνήλθε έκτακτα σήμερα Δευτέρα 28 Αυγούστου

2023, μόλις πληροφορήθηκε τη θλιβερή είδηση της απώλειας του  

 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΑΝΙΕΛ (ΝΤΑΝΗ) 

Α΄ Αντιπροέδρου της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο άκουσε τον κ. Πρόεδρο να περιγράφει την προσωπικότητα, τη δράση και την πολυετή προσφορά του

στα κοινά, υπηρετώντας με αφοσίωση και αυταπάρνηση την Ισραηλιτική Κοινότητα Αθηνών και τον Ελληνικό Εβραϊσμό. 

Παράλληλα, ο Ντάνης Εμμανουήλ υπήρξε ένας σημαντικός άνθρωπος που για δεκαετίες κυριάρχησε στην Εβραϊκή ζωή, ήταν

παράδειγμα εβραίου συζύγου, πατέρα, και αδελφού, ο οποίος μεταλαμπάδευσε τις εβραϊκές αξίες στην οικογένειά του. 

 

Το Δ.Σ. του Κ.Ι.Σ. Ελλάδος, αφού εξέφρασε τη βαθιά του οδύνη για την τραγική απώλεια του Εμμανουήλ Δανιέλ, 
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1. Να εκφράσει τα  θερμά συλλυπητήρια προς την οικογένειά του και να επιδοθεί το παρόν Ψήφισμα.

2. Να διατεθεί στη μνήμη του ποσό υπέρ αγαθοεργών σκοπών.

 

O Πρόεδρος Δαυίδ Σαλτιέλ                                           

Ο Γεν. Γραμματέας Βίκτωρ Ισαάκ Ελιέζερ

                                                                                      

Το Ψήφισμα της Ι.Κ. Αθηνών

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών, εξέδωσε το ακόλουθο ψήφισμα, μόλις πληροφορήθηκε τη

θλιβερή είδηση της απώλειας του

 

ΔΑΝΙΕΛ (ΝΤΑΝΗ) ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ.

 

Ο Δανιέλ (Ντάνης) Εμμανουήλ, γεννήθηκε το 1953 στην Αθήνα, γιος του Ισαάκ και της Λούνας, σύζυγος της Λούσης, πατέρας

του Ισαάκ και της Λούνας ( Ελίνας) και αδερφός του Αζαρία- Άρη Εμμανουήλ.

 

Υπήρξε υποδειγματικός σύζυγος και ανέθρεψε τα παιδιά του με μοναδική αγάπη και φροντίδα, τα οποία του έδιναν χαρά και

ιδιαίτερη περηφάνια. Υπήρξε από τους πιο ενεργούς εθελοντές στα κοινοτικά δρώμενα, διατελώντας μέλος της Γενικής

Συνέλευσης και Γεν. Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου από το 1995 και για πολλές ακόμα θητείες έως το τωρινό

Διοικητικό Συμβούλιο, στη θέση του Α’ Αντιπρόεδρου.

Ο Δανιέλ (Ντάνης) Εμμανουήλ αποτελεί ένα σύμβολο αλτρουισμού και αφοσίωσης στον συνάνθρωπο. Σήμερα τον

αποχαιρετούμε και θα τον θυμόμαστε πάντα με αγάπη και σεβασμό.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο να εξάρει την προσωπικότητα του εκλιπόντος σκιαγραφώντας τη

δημιουργική πορεία του στα Κοινοτικά δρώμενα, τη αγάπη που τον διέκρινε προς τα κοινοτικά αποτίοντας τον ύστατο φόρο

τιμής στον εκλιπόντα

 

Ψ Η Φ Ι Ζ Ε Ι

 

1. Να επιδοθεί το παρόν ψήφισμα στην οικογένειά της και

2. Να δημοσιευθεί το ψήφισμα στον Εβραϊκό Τύπο.

                                                                                          

Ο Πρόεδρος                                          Η Γεν. Γραμματέας

Αλβέρτος Ταραμπουλούς                      Ντέλια Αλχανάτη

 

Ψηφίσματα εξέδωσαν επίσης οι: Ι.Κ. Λάρισας, Ι.Κ. Βόλου, Ι.Κ. Τρικάλων & Ι.Κ. Ρόδου
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